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KnaccHas paboTta
Tema: KacaTternbHasi K OKPY>XHOCTMW.
[Mpn3Hakm n cBoncTBa KacaTesibHOU K OKPY>XHOCTM.

[pusHaku: 1.Ecnu npsima. lNpoxoasias Yepes TOUKY OKpY>XXHOCTH,
nepneHaukynspHa paguycy, npoBeaeHHOMY B 3Ty TOUKY, TO 3Ta npsamMas
SBMNSAETCS KacaTeSlbHOM K JaHHOM OKPY>XXHOCTN.

2. Ecnn pacctosiHMe OT LeHTpa 40 HEKOTOPOU NPSAMOKN paBHO pagunycy
OKPY>XHOCTHU, TO 3Ta NpsiMas ABMNAETCA KacaTelibHOW K JaHHOU OKPY>XXHOCTM.

Caoiictpa:1.KacaTenbHas K OKpy>XHOCTV nepneHavkynspHa paauycy
NpoBe4EHHOMY B TOUKY KaCaHus.

2. Ecnn yepes gaHHyo TOYKY K OKPY>KHOCTW NPOBeAEHbI BE KacaTenbHble, TO
OTPE3KN KacaTenbHbIX, COeAMHSAOLLNE JAaHHYI0 TOYKY C TOYKaMU KacaHus,
paBHbl

B

° AB=AC



3apava 1

AB 1 BC - OTpe3KM KacaTernbHbIX, MPOBEAEHHbIX N3 TOYKM B K OKpY>KHOCTU
c ueHTpom O. OA= 16 cM, a paanychbl, NPOBEAEHHbIE K TOYKaAM KacaHus,
obpasytoT yron, paBHbIn 1202. Yemy paBeH oTpe3ok OB?

B




PelweHune:

yrnbl BCO 1 BAO =90 rp. Kak pagnychkl NpoBeAeHHbIE B
TOYKY KacaHusl.

BA = BC, kak KkacartenbHble NpoBeAeHHbIE U3 OOHOW
TOYKU. =

Tpeyr. BAO = BCO (2 cToOpOHbI 1 yron mexay HUMn)
yribl AOB = BOC =120:2 =60 rp. >yr ABO = CBO =30 rp.

a KaTeT nexawiunmn MPOTUB YTl
NOoJ1IOBUHE TUIMNOTEHY3bl=>

OB=16 * 2 = 32cMm.




3agaya 2

« Otpesku AB n AC aBnatoTcsa oTpeskamMmu KacaTerbHbIX K
OKPY>XHOCTU C LeHTpoM O, NnpoBedeHHbIX N3 TOYKU A.
Hanaunte yron BAC, ecnn OA=30 cm, OB= 15 cm.
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PelwieHue:
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AB n AC —kacartenbHble, criegoBaTenbHo AB=AC
(Mo cBOUCTBY KacaTtenbHbIX) U
AB nepneHankynapHo OA, AC nepnenaukynsipHo OC.

TpeyronbHukn ABO 1 AOC npsimoyronbHble 1 paBHbI MO
kaTeTy (AB=AC) n runoteHy3se (AO-o0LLag).

OA=30cm, OB= 15 cMm ( ecnu KaTeT paBeH NOSIOBUHE
rMNOTEHY3bI, TO OH NEXUT NPOTUB yrna 30rpagycos)

OB=1/20A cnepoBatenbHo yron BAO=30rpaaycos.

Yrnbl BAO n CAO paBHbl, T.K. paBHbl TpeyronbHuku ABO
nACO .

cnepoBaternbHo yron BAC=30*2=60 rpagycos.



3agaHve ang caMmoCTOATE TIbHON
PaboTHhI.

* PelunTnb TecCT.
« OTBETHLI 3@aHECTU B Tabnuuy.

« Tabnuuy cdoTorpapmpoBaTb 1 BbICNaTb
Ha NOYTy ceTeBoro ropoga o 13.00

* BTOPHMKa 14.04.



TeCT

e Cnncok BONpocoB TecTa
e Bonpoc1

* Ha KaKkoM 13 PUCYHKOB U3obpakeHa kacaTtenbHas K
OKPY>XHOCTWU
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Puc. 8.1 Puc. 8.2 Puc. 8.3



 Bonpoc 2

* HANauTe paanyc OKPY>XHOCTU .eCNn
OTPEe30K KacaTeNbHOU paBeH 12CcMm
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e Bonpoc 3

* Hangute yron BCA ecnu yron AOC paseH
55 rpaagycam
A
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e Bonpoc 4
 Hanaunte nepumetp TpeyronbHnka ABC




Tabnuua oTBETOB.
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